

# 这司机,拼客就算了,还中途甩客

甩也就甩了,态度太差,态度差就算了,收费还一分不让,鄙视一下

星报讯(本报记者)“这出租车司机有点可恶,随意拼车不说,还中途甩客,太没有道德了。”省城市民董小姐说起5月7日早上打车遭遇,仍然气愤不已。

5月7日早上8点多,董小姐赶着上班,好不容易在贵池路安大西门附近看到一辆空的出租车,便急忙坐上后排座位,坐进车里她发现副驾驶上有个乘客并没有下车。“师傅,他怎么没下车?”还没等董小姐说完,车已经开走了。

董小姐这才意识到,原来“被拼车”了。董小姐从车辆后视镜看到副驾驶位上的男乘客,抱着几本书,听着耳机。车辆行驶大约百米左右,司机才回过头问董小姐目的地,听完董小姐的目的地后,该司机说刚好顺路。“已经上车了,我也不好说什么,并且当时我的确是赶时间。”董小姐说。

不过让她没有想到的是,当车辆行驶至清溪路大润发时,司机突然将车停下来,对旁边的男乘客说:“到了,下车!”男

乘客看了下司机说,“我这离目的地还有好大一截呢!”见男乘客不下车,司机语气加重道:“不远了,你自己走过去!”看情形,男乘客似乎不敢再多言,付了8元钱便下车了。

车辆行驶至董小姐所在目的地后,司机要求董小姐支付其从起点到终点的13元打的费。事后,董小姐越想越气,这男的哥强制拼车、中途甩客,还收“双份钱”,太不像话。为此,她拍下司机的工牌号,表示希望有关部门可以介入调查。

## 热线说事

### “洗衣服”起纠纷 婚后两月闹分手

星报讯(郑君 彭继友 记者 马冰璐)办完婚礼两个月后,27岁的张力(化名)与25岁王娟(化名)因“洗衣服”之类的琐事闹起了分手。近日,经巢湖市柘皋司法所调解,两人和平分手,王娟返还张力33500元彩礼钱。

2010年,张力与王娟经人介绍认识后谈起了恋爱,可3年间,在两地工作的他们主要靠网络、电话联系。今年1月底,两人举办婚礼。岂料“婚后”两个月,两人经常因琐事吵架。一次,因为王娟没有及时清洗张力的衣服,两人发生激烈争吵,在双方父母的干预下,矛盾愈演愈烈。4月初,王娟一气之下回了娘家,两人闹起分手。

4月底,司法所介入此事进行调解,但未能挽回两人的感情,最终,两人和平分手,王娟返还张力33500元彩礼钱。

### 路边捡到未开封刮刮乐 是骗局

星报讯(王克仓 记者 王玮伟)肥西男子胡某在路边捡到几张中奖的刮刮卡,一看中奖22万,激动地连忙去兑奖,可周旋半天,22万奖金没拿到,自己的3000元反倒打了水漂。

昨日,记者从肥西县公安局三河派出所了解到,日前,胡某到派出所报案,称5月5日上午在路上捡到五张刮刮卡,就将卡全部刮开后,意外发现其中一张中奖22万元。他喜出望外,立即按上面留下的电话打过去,对方声称兑奖可以,但需要交1000元手续费。胡某对中奖深信不疑,给对方提供的账号上汇了1000元。在胡某汇完钱后,对方又说还需交2000元个人所得税,这时胡某虽然有点怀疑,但得奖心切,家境并不富裕的胡某又向朋友借钱汇了过去。一直等了很久都没有回应,打电话也没接听,于是胡某便来到派出所报警。

民警对胡某说肯定上当受骗了,胡某不信,为了证实胡某被骗,民警当场打电话给对方,语音提示已关机。胡某这才明白过来,悔不该贪恋“巨奖”。

### 不堪病痛 女子服毒轻生

星报讯(朱沛炎 星级记者 张敏)5月7日上午9时30分许,省城和平路一小区居民家中,一名50多岁的中年妇女被发现倒在地上,神志模糊,身旁遗留一个空农药瓶。后紧急送医抢救,女子病情十分严重,已转入重症监护室抢救。

记者从医院了解到,女子姓陆,服用了约700毫升的农药,送医后紧急进行洗胃清肠治疗,“呕吐中也排出了部分农药,但残留的毒素可能会对脏器造成损伤。”医生称。目前,医院已下发病危通知书。

据悉,陆某曾患有宫颈癌,已是晚期,当日上午,其趁家人离去后,悄悄服下农药,等被家人发现时,不省人事。

守在病房外的丈夫一脸沮丧,推测可能是不堪病痛折磨。但面对妻子的冲动举动,更多的是不敢相信。



近日,合肥市靠近长江西路旁的环城公园内,大面积水域上漂浮着藻类和垃圾,水体也变得“绿油油”的。天气逐渐炎热起来,希望相关部门及时做好清理工作,让市民享受环城美景。记者 程兆/图

## 打印机坏了,卖方不见了

星报讯(记者 祁琳)这几天,合肥市民毛女士非常焦虑,店里购买了一台打印机,频出问题,当初购买的那家商铺也不见了,刘女士给店老板一天打了近五十个电话,还是找不到人。

毛女士告诉记者,半年前,她从金寨路一家数码商城里,以6800的价格

购买了一台打印机,没用多长时间打印机就出问题,毛女士联系老板,老板称,机器配件是进口的不好配,让毛女士加1000元钱换一台新机子。

可新机子没用多久,又出问题了。近日,毛女士联系该店老板一直联系不上,气得她直接找到店里,但是

商铺早已更名易主,这下毛女士可傻了眼。

最后,经记者提醒,毛女士想起曾经帮自己修打印机的师傅留了手机号,于是她联系上了该师傅,最终毛女士向记者反馈,花了50元,已经修好了打印机。

## 手头拮据,儿子“忽悠”爹妈卖房

星报讯(刘永杰 童凤霞 记者 马冰璐)男子手头拮据,竟打起爹妈的主意,“忽悠”他们办理卖房委托公证,最终被火眼金睛的公证员识破。昨日,记者从合肥市中安公证处获悉此事。

前两天,中年男子王先生(化名)带着白发苍苍的父母来到公证处,要求办理卖

房委托公证。当公证员询问两位老人为什么要出售房子时,两人隐约提到买经济适用房一事。就在此时,王先生突然冲他们大声吼道:“我们在家不是说好了吗?”

这引起了公证员的注意,他感觉此事必有蹊跷。和两位老人单独交流后,他得知,王先生向父母谎称,帮他们买经济适用

房,但实际上是“忽悠”他们来办卖房委托公证。

得知两位老人没有卖房的意思后,公证员拒绝办理该公证,并对王先生进行了批评、教育。据了解,王先生因手头拮据,所以打起了父母的主意,而一旦办理了卖房委托公证,他便能出售其父母的房子。

## 亲,还单着么?

“爱在森林”相亲联谊活动名额不多,赶快来哦!



星报讯(黄晓玲 金苑 记者 赵蔚 沈娟娟)“我想替女儿报个名,她从来没有谈过恋爱。”昨日,市民吴先生拨打本报报名热线,要替女儿“当红娘”,而且自豪表示将亲自去现场给女儿当“啦啦队”。

本报联手合肥市包河区妇联共同

举办“爱在森林”大型相亲联谊活动昨日进入报名第二天,读者纷纷打电话报名,其中有家长替儿女报名,也有自己拨打电话的,热线电话火爆异常。

24岁的吴小姐去年刚从师范学校毕业,参加工作还不到一年,目前在合肥一家事业单位工作,因为比较单纯,从来没有谈过恋爱。

“女儿以前都在外地读书,在合肥人生地不熟的,这都快25了,我就有点着急了。”吴小姐的父亲觉得,女儿虽然没有恋爱经验,但却是所有人眼中的“优质女”。

希望女儿找个什么样的男朋友?吴先生坦言,还是女儿喜欢最重要,“当然,

希望能给我女儿稳定的生活,包容、信任、真诚都是恋爱的基础,最重要是知道疼人。”

优质事业男、稳定清纯女,你是不是也想认识TA呢?只要你是有正当职业、无不良嗜好、热爱生活的单身男女,赶快来报名参加吧!名额有限,报名从速哦!

此次活动不收取任何费用,报名者可先电话报名,拨打市场星报电话0551-65223765或包河区妇联0551-63357079就可以预约报名登记。同时,你也可以直接到星报填写报名活动表,地址为:合肥市永红路10号市场星报社四楼时政部。